中国太保傅帆:绿色金融投资超过540亿元

2021-06-10 17:10:01 浏览量:75.9万

来源:中国财富网



查看详情 >

中国财富网讯 (何苗) 在6月10日银保监会例行新闻发布会上,中国太保集团总裁傅帆介绍,截至2020年年底,中国太保在新能源、水利、环保等领域投资超过了540亿元。

傅帆介绍,在绿色金融方面,中国太保积极开展绿色投资,为经济社会发展全面绿色转型提供融资支持。通过债权、股权、产业基金等形式,到于APP 多项绿色项目投资。"例如,中国太保陆续投资中国节能环保

集团发行的多期公司债及中期票据之外,还发行了24亿元'太平洋-中节能风电基础设施债券投资计划';为了解决黔西北地区城镇及农村经济社会发展的缺水矛盾,中国太保发行了30亿元的'太平洋-贵州水头夹岩项目债权投资计划'等。"

在绿色保险事业上,中国太保全力落实国家战略政策,积极助推绿色低碳发展。"例如在车险领域,中国太保支持新能源汽车发展,2020年为72.4万辆新能源汽车提供机动车车辆保险。"傅帆说,"此外,中国太保在环境治理、绿色船舶、先进制造、新基建等众多领域量身打造专属保险服务。"

此外,中国太保围绕保险主业。在脱贫



点击查看全文

1全部评论

我来说两句.....

发送

快来抢个沙发吧~

免责声明:本内容为新华社新媒体平台订阅号作者上传并发布, 仅代表作者观点。新华社客户端仅提供信息发布<u>平台。</u>